W) 3, 5,-5,=(2-30) 40— (3+0) =80 +12-3-0 = |9+ 70|
by F1_1-30 _(2-30)-(3-0) _6-9c-20+37* _3-11c [3 11,

%, 3+¢ (3+o)(3-¢)  F-F 10 |10 10
) (5/1)2+Z.g3=(z—3o)2+(—4o)~(3+f/)=4+9f/—120—1219—402=4—9—z4f/+4=

Si/g/=«/§+[/ entonces: 1 z

1 V3-0 3¢
i (3+e)-(3-2) 4 0

-z -—-¢

Fz=B-d)

1
4

NI

-z

) Primero- sacomoy foctor comiwy g

=0
3(3°-22+3)=0 = S 254220 = 5/=21m=2120= F=1+v
2 2 y=1-¢
b 3°+8=0 = °*=-8 = 5/3=_&8=%=8&=890,

Y ahova poaro hallaw las soluciones sacoumos lay raices cibicas:
§1= 2500 = m

= 89m - ‘/§T+T (conk=0,1,2) = 2300+1zo°b (conwk=0,1,2) ~ &, = zzsoﬂ ==L+ \/}1/
7y = 20

|7, =V0* +(-3)* =3
tma:%(?’cuad) = a=270°

|5/| N1 12 =2

tma:il(zf’cuad) = a=135°

= |5, =3, = 3 (O3 270°+0 - 500 270°)

= |7, =25 =2 (cos 135940 - sen 1359




; 7| = V(237 + (-27 =
) =2¥3-20 = _ = =4 =4.(cosy330°+i - senv 330°)
£ towvaziz(ll-"cuaob) = o=330° s = Tss0

23

Valor|Nota| 5. Un rombo tiene su centro en el origen de coordenadas y su diagonal mayor de
10 doble longitud que su diagonal menor. Uno de los vértices de la diagonal

menor es el punto correspondiente al nUmero complejo -2 + 3i. Averigua los

afijos correspondientes al resto de los vértices del rombo

tl vértice B, se obtiene a partir de z el afijo del vértice A,

multiplicandolo- por ww complejo- de médulo-2 y arguwmento- 90°, ey

deciv 2,, =20 : (-2+30) 20 =-4i+60% =-4i -6 = B(-6,-4)

A’y B’ sow loy afijos de loy opuestos de los otros dos vértices..

Luego-son: A’(2,-3) y B’(6,4).

Valor|Nota| 6. Hallar a y b para que se cumpla la siguiente igualdad:
10 a+19i

[ _3_2j
-5+ bi
‘i’;lbgj —3-20sa+190=(3-20)(~5+bi)=-15+3bi + 100 — 2bi? =(—15+21r)+(3lr+10)1’/:>{ —31;:1205:1‘;/
Resolviendo-el sistemar quedaw que: o= -9 y[b-= 3.

Valor|Nota| 7. Calcular todas las raices dando los resultados en forma bindmica:

10 4/_1_\/51-
\g\—\/( 1P+ (V3% =

Hallamos el modulo-y argumento del radicando: B . Pov tanto:
tano="" = f(gﬂmcb) = a=240°

% :Q/Eeonif/g [\/7+; ]

5, = %1500 = % é 73 ]
{-1- \/§D =32, = #E¥+%(mkzo,1,2y3) = @60“+9D"kx(mkz:0,1,2 y = \/g I
5, = =42 [ B3 D]
2 2
5/4:@33002%' ;_;‘;]

Valor| Nota
10

8. Dado el numero complejo z = %—%i

a) Calcula z°> haciendo todo el calculo en forma binémica.
b) Calcula z*° haciendo el célculo en forma polar.

- (s 2
z[;J_5(;j&—1o(;J+1o[ ] [ ] [;]& (1)(1 50-10+100+5-0) = [;](-4+4o)= Y

N




b Calculamosy el médulo-y argumento de 3 V _7 V \f , liego:

1/2
=—==-1(4°cuad 315°
1/2 ( ) = o=

20 20
23150 2 3150.20 21 6300° 1024 180°+17-360° 1024 180° 1024

Valor|Nota| 9. EIl producto de dos nimeros complejos es 2i y el cubo de uno de ellos dividido
10 por el otro es 1/2. Hallalos

& w=20
Llamaremoys 3y w avloy dos nuumeros complejos que buscamos. Deben cumpliv ques | 23 1
w2

Despejomos w en lov segundo ecuacidn: w =2z° y sustituimos ew lov primerar que queda:
. 3: ’ = =
7257 =2 = z'=0 = z=e=i1, - Looe 0 390U (k022 39

Salen cuatro- soluciones paraw 3y otras cuatvo-par w que son respectivamente.

122,5"+9O"/e(cow/</=0,1,2 y3)

3
5/1:122,50 = W, :2'(12250) _2675"

N w_Z(l

&2 = Liins0 112 50) 337 50

1
5/3 = 1202,5” (1202 5‘7) 247 5
#,=1 = w, =21

292,5¢° 292 5‘7) 157 5



